
Сценарий «Детский сад ищет таланты». 

 

Цель: создать условия для творческого самовыражения воспитанников 

ДОУ. 

Задачи:  

 выявить и поддержать  способных, творчески одаренных детей; 

 вызвать интерес к совместным  мероприятиям и коллективно-

творческим делам; 

 привлечь родителей в воспитательное-образовательный процесс 

через организацию совместной с детьми деятельности; 

 развивать духовно-нравственные, патриотические чувства, 

воспитывать художественный вкус; 

 совершенствовать исполнительскую культуру; 

 развивать инициативу и творчество воспитателей и родителей 

воспитанников. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Добрый день дорогие зрители! Сегодня в нашем детском саду 

необычный день. День поиска. Мы будем искать.. а как вы думаете, что мы 

будем искать? (Ответы детей) Клад? Нееет, не Клад! А хотя, вы правы, то, что 

мы будем искать- это лучше чем любое сокровище! А искать мы будем 

ТАЛАНТ!!!! 

Талант, ребята – это большое человеческое богатство, человек 

обладающий талантом он – во первых очень трудолюбивый, ведь еу нужно 

развивать талант и поэтому, чтобы показать танец или спеть песню нужно очень 

много репетировать. А вы репетировали? (Ответы детей) А во вторых, 

талантливый человек – очень щедрый и всегда делиться своим настроением. 

Ребята, а у вас хорошее настроение? (Ответы детей). Давайте проверим? 

Сейчас девочки захлопают в ладошки, а мальчики затопают ножками, если у них 

хорошее настроение. Молодцы! 

Ну и конечно в наших поисках помогут нам наше многоуважаемое жури! 

Давайте громкими аплодисментами поприветствуем их: заведующий детским 

садом, руководитель структурного подразделения, учитель -  логопед, учитель-

дефектолог. Ну что, зрители в ожидании, жури готовы? Тогда, начинаем! И 

первым номером нашей программы выступит Пнателеев Ярослав из группы 

«Бабочка» со стихотворением «Детский сад». Я вам скажу по секрету, что 

Ярослав у нас очень самостоятельный мальчик. Его мама, хотела прочитать 

стихотворение вместе с ним, но Ярослав сказал: «Ясам!»  и вот, встречайте! 

Пантелеев Ярослав! 

 

Ведущий: Говорят, талант – это ценный дар. А каждый малыш – это целый 

мир. Одни любят петь, танцевать, другие – мастерить, рисовать, сочинять, и 

рассказывать стихотворение! Сегодня мы увидим все ваши таланты и 

способности! И сейчас я приглашаю на сцену ребят из группы «Светлячки» с 

шуточным номером «Я опять подрался.» 

 



Ведущий: Вот как у нас весело. Сейчас я вспомнила вот такое 

четверостишье. 

Наша верная подружка, 

Добрая насмешница. 

Выручай меня частушка: 

Сказка – пересмешница. 

И на нашу сцену я приглашаю воспитательницу группы «Одуванчик» 

Артамонову Марию. 

 

Ведущий: Проводим дружными аплодисментами ребят. Следующие 

участницы нашего конкурса покажут нам восточный танец. Встречайте девочек 

из группы «Облачко» 

Танец «Восточные сказки» 

Ведущий:  Мы благодарим наших конкурсанток и проводим их дружными 

аплодисментами. Что-то мне кажется, что мы все засиделись пора бы уже 

немного и размяться. Я приглашаю всех встать и станцевать веселый  

Общий танец «У оленя дом большой» 

 

Ведущий: А мы продолжаем наш конкурс. И следующий номер покажет 

группа «Василек». Инсценировка русской народной сказки  

«Лисичка сестричка и серый волк» 

Ведущий: Проводим дружными аплодисментами артистов. 

Для чего нужны нам сказки? 

Что в них ищет человек? 

Может быть добро и ласку. 

Может быть вчерашний снег. 

В сказке радость побеждает, 

Сказка учит нас любить! 

И сегодня ребята, и их родители из группы «Василек» расскажут нам 

сказку, но необычную сказку, а сказку – шумелку про «трусливого зайку». 

Сказка-шумелка «Заяц в лесу» 

 

Ведущий: Вот как в сказке бывает. Хорошо, что есть такие сказочные 

герои. А в нашей жизни тоже есть герои. 

Пусть светит солнце в мирном небе 

И не зовет труба в поход 

Чтоб только на учениях солдат 

В атаку шел вперед. 

Пусть вместо взрывов – гром весенний 

Природу будет ото сна 

А наши дети спят спокойно 

Сегодня, завтра и всегда. 

Встречаем наших будущих защитников, ребят из группы «Пчелка» с 

песней. 

Песня «Катюша». 

 



Ведущий: Спасибо артистам за такую песню и проводим их дружными 

аплодисментами. И следующим номером выступит воспитанник группы 

«Бабочка» Иванов Кирилл со стихотворением «Родина». 

 

Ведущий: Любовь к Родине воспитывается с самого детства. Детство это 

само доброе, беззаботное время, потому что всегда рядом есть близкий и родной 

человек. 

Самая красивая. Самая родная 

Это же, конечно.. Мама дорогая! 

Следующим номером нашего конкурса прозвучит песня от группы 

«Василек» «Ты не бойся, мама!» 

 

Ведущий: Проводим наших певцов дружными аплодисментами. И 

Следующим номером выступит воспитанница группы «Облачко» Царева Алиса 

со своей мамой.  

Стихотворение «Мама и доченька». 

 

Ведущий: Мы благодарим наших конкурсанток и проводим их дружными 

аплодисментами. Что-то мне кажется, вы ребята устали? У меня для вас 

приготовлена веселая зарядка! Вставайте на ножки и повторяйте все за мной! 

Общий танец «Колесики, колесики» 

 

Ведущий: С музыкального трамплина 

Сейчас вылетит сюрприз. 

Вот и будет Вам причина 

Крикнуть «Браво!Бис!» 

Встречаем девочек из группы пчелка с танцем «Мамины модницы» 

 

Ведущий: Какой замечательный танец, поаплодируем девочкам! У 

каждого на свете человека есть своя мама. Но не только у людей, у всех 

зверушек, насекомых, птиц есть мамы. В одной детской песенке мамонтенок 

ищет маму. И сейчас для вас прозвучит всеми любимая песенка Мамонтенка из 

мультфильма «Мама для мамонтенка». И так встречайте воспитанника группы 

«Бабочка» Иванова Кирилла и его маму. 

 

Ведущий: Спасибо артистам за такую замечательную песню и проводим 

их дружными аплодисментами. Про наших мам хочется и петь, и говорить долго 

и много. А выступать с ними особенно приятно. На сцену приглашаются 

следующие участники, воспитанник группы «Облачко» Михайлов Богдан и его 

мама. 

Михайлов Богдан с мамой «Частушки». 

 

Ведущий: Мы благодарим семейный дуэт за их чудесный номер. Несмотря 

на то, сколько лет нашим детям, для нас, мам, они всегда остаются детьми! И о 

том, как же не просто быть мамами, мы сейчас узнаем из этой веселой истории. 



Встречайте последний номер нашей программы, воспитанников группы 

«Светлячки» инсценировка «Мама, я влюбился в девочку». 

Ведущий: Все сегодня старались, 

Выступали славно. 

Вы умней, дружнее стали. 

Ну, а это главное! 

Гостям спасибо за внимание, 

За задор, веселье, смех, 

А артисты все имели 

Ошеломительный успех! 

Старались на славу – 

Играли и пели, 

Таланты свои показать все сумели! 

А пока наше жюри подводит итоги, мы с вами поиграем в игру «Данетки». 

Данетки – это веселые загадки, на которые надо ответить «да» или «нет». Но, 

будьте внимательны! 

- Кто много кушает конфет, 

Тот сладкоежка, верно? (да) 

- В небе месяц и звезда, 

Значит, это полдень? (нет) 

- На лётном поле поезда 

Готовы к старту в небо? (нет) 

- Кастрюля и сковорода 

Нужны для ловли рыбы? (нет) 

- Сохранить большой секрет 

Очень трудно, правда? (да) 

- Растут усы и борода 

У тех, кто ходит в садик? (нет) 

- Ты с аппетитом съел обед 

Сказать «спасибо» нужно? (да) 

-Если врешь везде, всегда 

Значит ты правдивый? (нет) 

-В колодце чистая вода 

Чтобы плавать и нырять там? (нет) 

_ Если любишь ты балет, 

То пойдешь в театр? (да) 

Как и в любом конкурсе, пришло время для награждения и поздравления. 

Слово предоставляется многоуважаемому жюри. 

 

Награждение. 

 

Ведущий: «Талант без труда – это ничто» - Ведь так мудрецы говорили. 

Ничто на земле не дается легко, аплодисментов вы все заслужили! 

Спасибо всем участникам конкурса, зрителям и их болельщикам! Мы 

будем ждать новой встречи с вами. До свидания! 



 
 

 
 

     
 

 



       
 

 

       


